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令和2年度 市民講座及び主催・共催事業 ～好間公民館では、次の講座等を実施しました～

＜主催事業＞
◆教養講座 ○好間女性セミナー ○好間学

○落語三昧～滑稽噺、郭噺、人情噺～
◆趣味の講座 ○好間バレエエクササイズ教室 ○はじめての陶芸教室

○アロマリラクゼーションストレッチ

◆公民館事業等 ○学校・地域・家庭パートナーシップ事業「好間土曜学校」

＜共催事業＞
○好間町少年ポスター展・社会を明るくする標語展…好間町子ども会育成会連絡協議会
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今年度は新型コロナウィルス感染症の影響により臨時休館や活動自粛の年となりました。
好間公民館においても、市民講座や「好間土曜学校」などの公民館事業をはじめ、公民館サーク
ルの活動や地域のイベントに様々な影響が及ぶこととなりました。

このウイルスは、特に持病がある高齢者の皆様に対して重症化リスクが高いようですので、日

常生活においては不便な場面もあるかと思いますが、マスクの着用、手洗いの実施、３密を避け

て、御家族とともに何卒御自愛ください。
集い学びあう場として地域に根差す公民館の役割を縮小せざるを得ない状況が一日も早く終息

することを願うばかりです。

令和2年度、好間公民館においては、好間第一小学校のご協力のもと新型コロナ感染防止対策を
とったうえで「好間土曜学校」を10月31日と12月5日に実施いたしました。
10月31日は北好間にある龍雲寺書院において「お寺で座禅・写仏画挑戦 part3」を行い、参加

した児童は、お寺の静かな環境の中で鮫島大仙住職のご指導のもと、普賢菩薩像や千手観音像な
どの精緻な仏画の写仏に挑戦しました。筆ペンを使用して写し取ることに最初は苦労していまし
たが、集中して一息に仕上げると上手にできることが分かった様子でした。2回目には、さらに難
しい仏画を手に取り挑戦していました。
また、約15分間の座禅体験では、ご住職に呼吸方法や姿勢などを指導していただきました。
12月5日は好間公民館講堂において「ＬＥＤあかりの工作part2」を行い、パナソニック株式会

社東北復興推進室の松本健志氏のご指導のもと、ＬＥＤの特徴などについて学習し、身近で多く
使用されていることを知り、興味を持ったようでした。
その後、参加児童たちはＬＥＤランプの色を3色選んで台座の工作を行い、ランプシェードを作

成した後、各々が好きなシールを張って完成させました。講堂の電気を消し、松本氏の掛け声で
一斉にランプを点灯させると、参加者全員で盛り上がりました。
今回のＬＥＤランプシェードの作成は、細かい工作や難しい作業も多かったのですが、参加し

た児童全員が集中して取り組み完成させることができ、楽しんでいました。


